

北京华联:十一换购进行时

明天晚上夜场活动,市民值得一逛

随着十一七天长假的临近,各个商场都已进入备战十一黄金周的冲刺阶段,大家纷纷使出浑身解数,想在十一黄金周商战中分得一杯羹。外来大鳄北京华联自然也不愿放弃这个掘金的好时机,拿出换购、满额赠、会员积分等一系列大力度促销活动,迎接十一商战。

晚报记者 谢宽/文 赵楠/图



新品上市打五折

“从9月28日下午3点开始至自然闭店,我们北京华联将展开夜场活动,针对郑州的顾客送上一份超值的优惠。”北京华联营业部经理单洁介绍,“活动内容主打就是50元现金换100元礼券,品牌涵盖率达80%以上。”

而这只算是北京华联在十一黄金周期间的开场白,接下来将有更大的优惠活动陆续展开。记者打探到,从9月29日至10月5日,将有60元现金换100元礼券;现金累计满2000元再送200元礼券;会员满1800元再送200元礼券等活动。

除此之外,其他一些快乐假日抽大奖、童乐欢乐十一、卡友假日积分礼、卡友十一入会礼等同样满足顾客各方面的需要。同时包括购物5倍积分、海尔电视、欧珀莱化妆品、小

鸭洗衣机、折叠车、奥迪赛车等好礼同样让人期待。

商场打折购物是买衣服的黄金时机,一些爱逛街的女性朋友自然不会放过这个机会。小徐是一名北京华联的忠实顾客,她认为十一期间北京华联肯定会有一些大的促销活动,因此,从9月开始一直盼望十一的到来。当她得知9月28日和国庆期间会有换购活动时,她说:“很划算,50元换100元购物券,等于商品打了五折,而在这个节气,又正是秋冬装上市的时候,一定不会放过这个好时机。”

促销背后,商家看中十一爆发点

当问起各商家为什么看好十一黄金周,而冷静对待端午、中秋等小黄金周时,单洁介绍说:“虽然这些小黄金周同比都有增长,但是和十一七天

黄金周相比,还是有差距的。因为七天休假,会给消费者充分的时间购买自己所需的商品。”

在她看来,这只是从时间方面看好十一黄金周更重要的是十一又是秋冬装进入旺季的关键点,十一消费大战的展开,等于拉开整个市场进入旺季的序幕,商家自然都不会错过这个机会。在接下来的4个月里,除了黄金周,就剩圣诞节会有好的销售,因此,打好旺季第一枪至关重要。

的确,通过北京华联的活动,可以看出商家在此十一促销大战的决心。当问到往年新品上市很少打折,而今年打五折时,单洁分析,是由于今年国家经济整体疲软,购买力有所下降所致。但换券活动并不是大规模杀伤活动,也是商场、供应商、消费者三方互惠的活动,目的是供应商能达到销售增长,消费者能买到实惠商品。

八方数码打造“十元钱的国庆节”



数码相机目前的普及速度已经超过了以往任何时候,价格便宜且外观时尚的卡片机得到很多年轻人的青睐,而外观更加“威猛”和“专业”的数码单反相机也得到了长足的发展。十一黄金周的到来,使出游和休闲的人群增多,也

让数码相机和数码摄像机大有用武之地。八方数码为消费者准备了十一黄金周购买数码产品的丰富优惠活动,其优惠力度与黄金周的重要地位十分匹配。这些优惠活动包括了特价机销售、超低折扣和超值赠礼,涵盖了高中低端消费者和八方数码的新老顾客。

早在9月初,八方数码就联合数码相机和数码摄像机厂家组织了一批特价机型,在十一黄金周期间投放市场。这些特价机包括410元的800万像素数码相机,另外还推出了1919元的产品套餐,在这组套餐中包含一台数码相机和一台800万像素的数码相机。这无疑为普通消费者带来很大的实惠。为了推动数码相机普及,十一黄金周期间,八方数码还对数码相机实行全面优惠,全场数码相机五折起销售。

除了特价机之外,八方数码在黄金周期间还推出了一系列的促销活动。对于数码相机、摄像机的所有品牌和型号,都在成本价之上加10元钱进行销售,以此来吸引消费者,拉动销售的增长。活动期间,前1000名进店的顾客可免费获得可乐一罐。在八方数码各连锁店购买数码产品,还有机会获得电动车、MP4、MP3、沙滩椅、运动背包或米奇洗衣篮等丰富好礼。

对于新老顾客,八方数码在黄金周期间都将进行回馈。八方数码的老顾客到各个连锁店,凭购机凭证均可领取迪斯尼精美相册一本。另外,无论机器什么时候在什么地方购买,顾客只要带着自己的数码相机或数码摄像机到八方数码各连锁店,三角架、相机包、DV带等多种好礼免费任你选。

崔捷

硬屏经典 LG70 系列 领跑数字全高清时代

在2008年奥运会高清数字信号转播的强劲推动下,数字高清、高品质的液晶电视以不可阻挡的气势走进了中国消费者的生活。其中LG70全高清液晶电视一面世便成了卖场的热点和消费者的新宠。业内人士认为,能使LG70在众多平板电视中脱颖而出,关键在于它所拥有的明显领先于其他产品的三大独门“秘籍”。

秘籍一:头顶“全高清电视”光环 展现优质清晰画面

采用了全高清技术的LG70电视的物理分辨率达到1920×1080逐行扫描(1080P)。相比较市场上常见的分辨率在720p以下的标清电视和1080隔行扫描的高清电视,LG70对分辨率的要求更高,传输过程中数据信息也更加丰富完整,这才使LG70与普通液晶电视相比,图

像更为细腻、逼真,细节层次也更加丰富。而屏幕长宽16:9的黄金比例,更给观众带来更舒适、健康的视觉享受。

秘籍二:IPS硬屏技术领衔 打造液晶画质巅峰

面板是液晶电视的核心,它的好坏决定了液晶电视60%以上的品质,所以采用高品质的面板对液晶电视来说至关重要。LG70采用了LG Display公司提供的韩国原装IPS硬屏液晶面板,这种面板在动态清晰度、色彩还原效果、可视角度等方面具有明显优势,是目前世界最顶级的全高清液晶显示领域普遍使用的面板。相对于传统的软屏液晶,IPS硬屏拥有稳固的液晶分子排列结构,响应速度更快,彻底消除了软屏液晶受外力时出现的模糊及水纹扩散的现象,在播放疾速画面时更杜绝了残影和拖尾等

问题。另外,它在可视角度和色彩还原度方面获得的重大突破,使观众无论从哪个角度,都能看到不打折扣的完美画质。

秘籍三:数字一体机,不用借助机顶盒

LG70是国内市场上首款技术应用完全成熟,并批量生产上市的地面数字电视一体机。它可以不需连接任何有线设备,很方便地实现对数字电视信号的一体化接收与播放,让消费者省去机顶盒以及插卡、拔卡等诸多麻烦。

借金九银十这样的销售旺季,LG也在北京、上海、广州、成都、沈阳等大城市推出了丰富多彩的大型促销。因此,相信在了解了LG70的这三大秘籍后,您选购液晶电视时会更加有的放矢。

辉煌国美 欢庆中国年

十一购物狂欢节

十一到国美购家电更实惠

满666元返99元

全场购40-47寸液晶

送 32寸液晶 (限量500台)

全场购50寸以上液晶

送 37寸液晶 (限量500台)

咨询电话:66936733 活动详见店内海报